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 يتحرررررررري  ط ررررررررس  رررررررر   رررررررر    ررررررررت يس ح رررررررر       رررررررر  

3  ( +2ن)2طرررررررررررررر 2ف)ن(= 
2
S02ن  ،   ن

  
 

 ،
 س/ث.3S  طد ت  يع   ط يس عند   تكون  يعته 

  
1= 2يتحررررررررررررررري  ط ررررررررررررررررس ح رررررررررررررررر       رررررررررررررررر   ع T

T
 

 ( أثبت أن   ت  يع يتن    عك يً   ع  يبع        .1
 ( طد   ت  يع عند   تن دس    يع .2

  
 يتحررررررررررررررررررررررررررررررري  ط رررررررررررررررررررررررررررررررس ح ررررررررررررررررررررررررررررررر       ررررررررررررررررررررررررررررررر  

نف)ن(= 
ن ،  ن2طررررررررررررر  -2 0  طرررررررررد ت ررررررررر يع ،

   ط س عند   تن دس  يعته.

  
يتحررري  ط رررر  ن  ً رررر   رررن ن  رررر  و حررررد ،   و  يتحرررري  

، و لآ ررري 12ن + 2+  3)ن( = ن1ح ررر       ررر   ف
2)ن(=2يتحي  ح           ف

ن3
 .5ن + 6+  3

   ط  ين عند   يكون  ه   نفس    يع  ( طد ت  يع1
 (  تى يبدأ   ط   ن ب لا تي    ن ب ضه  ؟2
 (  تى تصبح         بينه   أ      ي كن؟3

  
 يتحررررررررررررررررررررررررررررررري  ط رررررررررررررررررررررررررررررررس ح ررررررررررررررررررررررررررررررر       ررررررررررررررررررررررررررررررر  

ن(،  ترررى يبررردأ   ط رررس بررر   ود ،  - 84)Sن  ف)ن(= 
   وطد              وع  عندئذ.

(س عرررن  ررر ح 66ط رررس  رررن   ررر  بررري   يتف عررره )  رررذف
، و ر  2ن5 –ن 26)ن( = 1  يض ح           ف

(س تحرت 86نفس   لحظ  أ لق ط س  ن حفري  ع  هر  )
ن 5+  2ن5)ن(= 2 رررر ح   يض ح ررررر       ررررر   ف

طرررد  ررريع  كررر   رررن   ط ررر ين عنرررد   يكرررون  ه ررر  نفرررس 
  لايتف ع عن   ح   يض.

  
 ح رررررررر       رررررررر  يتحرررررررري  ط ررررررررس  رررررررر   رررررررر    ررررررررت يس 

(، إذ  كررررر ن ت ررررر يع H  >6ث برررررت ) H    ،Hنف)ن(= 
  ط س ي  وي  ثل   يعته ب د  يوي ث نيتين، طد  ي ر  

 .H  ث بت

  
 يتحرررررررري  ط ررررررررس  رررررررر   رررررررر    ررررررررت يس ح رررررررر       رررررررر  

ن   ،   ن8ف)ن( = طرررر   0  . 
(  ح رر    ت رر يع عنررد   تن رردس    رريع   و   رري  ب ررد 1

   حيك .
 (  تى يبدأ   ط س ب   ود  إ ى ن     لان  ق. 2

  
  ررذف ط ررس يأ رريً   علررى  ررن   رر  برري  ح رر       رر  

(ثرررو ن  أ ررر   8، وب رررد  ررريوي )2ن5 –ن 36ف)ن( = 
    ررررركون  رررررن   ررررر    بررررري  ح ررررر       ررررر  ط رررررس  رررررن 
،  رر يت س   ط رر  ن ب رر ح   يض  ً رر ، 2ن5ف)ن( = 
 (  رررريع  كرررر   ررررن   ط رررر ين  حظرررر   لايت رررر س 1 وطررررد  

 ب  ح  لايض          
 (  يتف ع   بي .2       

  
 إذ  كر ن  يبرع    ريع  ع  رر    ير   ر      ر   ، أثبررت 

 أن   ت  يع يكون ث بتً . 
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، و   نفس   لحظ  أ    ط س  ن 2ن5 –ن 36ط س يأ يً   على  ن     بن ي  ح           ف)ن( =   ذف

 ن. 4+  2ن5    نفس بن ي  ح          ف)ن( = 
 ( ثو ن   ن  يت  س   ط س   و  ب  يض أوطد 8إذ   يت س   ط س   ث ن  ب  ح   يض  ب  )

  يع  ك   ن   ط  ين  حظ   لاص د س ب  يض. (1
  يتف ع   بن ي . (2

  
، وب د  يوي ث نيتين أ    ط س 2ن5 –ن 66)ن( = 1 ذف ط س يأ يً   على  ن     بن ي  ح           ف

( ثو ن  4ن، إذ   يت س   ط س   و  ب  يض ب د  يو )26+  2ن5)ن( = 2 ن       بن ي  ح           ف
  ن  يت  س   ط س   ث ن  ب  يض، طد  

 (  يع  ك   ن   ط  ين  حظ   لاص د س ب  ح   يض2     بن ي . (  يتف ع1

  
، و   نفس 2ن5 –ن 66)ن( = 1 ذف ط س يأ يً   على  ن ن    على   ح   يض ح           ف

، إذ   يت س   ط س   و  2ن5 –ن 26)ن( = 2  لحظ   ذف ط س آ ي  ن   ح   يض ح           ف
 ن  يت  س   ط س   ث ن       يض، أوطد  يع  ك   ن   ط  ين  حظ   ( ثو ن 6ب  يض ب د  يوي )
  لاص د س ب  يض.

  
، وب د  يوي ث نيتين  ذف ط س 2ن5 –ن 66)ن( = 1 ذف ط س يأ يً   على  ن     بن ي  ح           ف

، إذ   يت س   ط س   و  ب  ح   يض ب د  يوي 2ن5 –ن 26)ن( = 2آ ي  ن       بن ي  ح            ف
 ( ثو ن   ن  يت  س   ط س   ث ن  ب  يض، أوطد  8)
 (  يع  ك   ن   ط  ين   حظ   لاص د س ب  يض2  (  يتف ع   بن ي .1

  
)ن - 6)ن(= 2يتحي  ط س ح          ع )T

H  ت  تن دس  يه  ، إذ  عل ت أن ت  يع   ط يس      لحظ  

 . H. طد  ي     ث بت 2( س/ث9 يعته ي  وي )

  
 يتحي  ط ي  ن         ت يس ح        تين  

1)ن( =1ف
ن2

2
  3ن +  -  

1)ن( =2ف
41+ ن +  2ن  

 أ ي        بين   ط  ين.( أوطد 2   أثبت أن   ط ي ين لا يلت ي ن (1
 (  تى يتحي    ط  ين ب تط هين  ت  ك ين.3

 


